Тема 2.3: Планування навчально-виховного процесу.
Вид заняття: практичне заняття;

Час: 2 години;

Місце: клас.
НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНА МЕТА:
1.Ознайомити зі змістом типового  положення про оборонно-спортивні оздоровчі табори.

2.Вивчити вимоги до обладнання табору та порядок  забезпечення інвентарем, зброєю, навчальними посібниками та іншим майном.

3.Розглянути положення про відповідальність посадових осіб за збереження зброї і майна оборонно-спортивного оздоровчого табору; обов’язки посадових осіб оборонно-спортивного оздоровчого табору, їх відповідальність, порядок підготовки , підбору, призначення і оплата праці.

Навчальні питання і розподіл часу:

Вступ ……………………………………………………………         -10 хв.
         

1.Документи планування навчально-виховного процесу, їх практична

 спрямованість                                                                                            -20 хв.       

2.Особливості складання розкладу занять на навчально-польовому зборі-20 хв.

3.Зразок плану виховної і спортивно-масової роботи в 

оборонно-спортивному оздоровчому табору                                                -20хв.

Підведення підсумків заняття ……………………………………     -10 хв.

Навчально-матеріальне забезпечення: обладнання класу, навчальні плакати, стенди, література на кожного навчаємого.

Керівництво та навчальна література:

Типове положення про ОСОТ» М, – 1987.

«Навчально-матеріальна база з допризовної і фізичної підготовки, рекомендації до обладнання» М. – 1987.

«Положення про допризовну підготовку». (Постанова Кабінету Міністрів України № 1770 від 30.11.2000р.)

Підручник «Тактика» ОІСВ.О – 1997.
«Настанова з стрілецької справи» – автомат Калашникова.

Курс стрільб з стрілецької зброї.

Державні тести і нормативи оцінки фізичної підготовленості населення України.

Тамов С.Л. «Організаційно-методичні основи військово-прикладної фізичної підготовки допризовної молоді».

Посібник «Військово-спортивні ігри», М. – І ІВ, 1998.

Хід заняття:

I. Вступна частина 
- Прийняти доповідь від чергового взводу (командира взводу);

- Перевірити наявність особового складу згідно списку журналу обліку успішності та готовність до заняття;

- Провести  опитування матеріалу минулого заняття.
Питання для контролю рівня знань:

1). Доповісти порядок організації навчально-виховного процесу в  ОСОТ.2). Доповісти порядок використання навчально-матеріальної бази табору.
  - Скласти мотивацію, оголосити тему, мету заняття та порядок   відпрацювання навчальних питань.
ІІ. Основна частина
Організація заняття

Оголошення теми та навчально-виховної мети заняття.

1. Документи планування навчально-виховного процесу, їх практична спрямованість. Особливості складання розкладу занять під час навчально-польового збору.

На весь період навчально-польових зборів начальником ОСОТ розробляється, узгоджується з районним військовим комісаріатом та затверджується головою районної державної адміністрації наступний перелік документів:

· Календарний план проведення навчально-польового збору в ОСОТ;

· Потижневий план проходження тем предмету «Захист Вітчизни» (якщо збори проводяться з призовниками, які не пройшли курс «Захист Вітчизни» в навчальних закладах);

· План роботи навчально-методичної ради ОСОТ;

· План виховної та спортивно-масової роботи.

В календарному плані проведення навчально-польового збору визначаються назви заходів, строк проведення, відповідальні за виконання та відмітки про виконання по розділам:

· керівництво навчально-виховним процесом;

· навчально-методична робота;

· заходи виховної роботи;

· господарча діяльність;

Потижневий план проходження тем з допризовної підго​товки складається на весь термін зборів. В ньому визначається:

· потижневий розподіл занять по темам і розділам програми «Захист Вітчизни»;

· послідовність у вивченні програмного матеріалу;

· комплексування занять, тем і розподілів програми з метою рівномірної, послідовної і всебічної підготовки учнів;

· можливість застосування між предметних зв’язків зі всіма розділами програми «Захист Вітчизни»;

Якщо проводяться 5-денні навчально-польові збори, то керівництвом ОСОТ складається розгорнутий розклад занять, який повинен відповідати вимогам:

· урахування можливостей об’єктів навчально-матеріаль​ної бази, їх віддаленість один від одного і від табору, максимальної економії часу під час переходу з одного навчального об’єкту до іншого;

· додержання єдиного тематичного і цільового напряму всього дня занять; 

· передбачення комплексних занять за темами, завданнями і нормативами з обліком знань, умінь і навичок, отриманих учнями з усіх розділів програми «Захист Вітчизни».

Такий розклад занять дає можливість під час проведення заняття з теми «Дії солдата в бою у складі механізованого відділення» домогтися максимальної ефективності їх шляхом позначення противника, застосування засобів імітації, створення єдиної тактичної обстановки і введенням елементів гри на місцевості, погоджуючи двосторонні дії з «супротивною стороною».
Особливості складання розпорядку дня на навчально-польовому зборі
Варіант розпорядку дня в ОСОТ

	№ з/п
	Зміст заходів
	Початок
	Тривалість
	Кінець

	1
	2
	3
	4
	5

	1.
	Підйом заступників командирів взводів
	06.50
	10 хв.
	07.00

	2.
	Підйом особового складу
	07.00
	10 хв.
	07.10

	3.
	Ранкова фізична зарядка
	07.10
	20 хв.
	07.30

	4.
	Ранковий туалет, заправка ліжок
	07.30
	20 хв.
	07.50

	5.
	Ранковий огляд
	07.50
	10 хв.
	08.00

	6.
	Інформація, тренування
	08.00
	20 хв.
	08.20

	7.
	Сніданок
	08.20
	40 хв.
	09.00

	8.
	Підготовка до занять 
	09.00
	15 хв.
	09.15

	9.
	1-а година занять
	09.15
	45 хв.
	10.00

	10.
	2-а година занять
	10.10
	45 хв.
	10.55

	11.
	3-а година занять
	11.05
	45 хв.
	11.50

	12.
	4-а година занять
	12.00
	45 хв.
	12.45

	13.
	5-а година занять
	12.55
	45 хв.
	13.40

	14.
	6-а година занять
	13.50
	45 хв.
	14.35

	15.
	Підготовка до обіду
	14.35
	10 хв.
	14.45

	16.
	Обід
	14.50
	40 хв.
	15.30

	17.
	Післяобідній відпочинок
	15.30
	30 хв.
	16.00

	18.
	Самопідготовка (чищення зброї і майна)
	16.00
	45 хв.
	16.45

	19.
	Спортивно-масова робота
	16.45
	120 хв.
	18.45

	20.
	Виховна робота
	18.45
	60 хв.
	19.45

	21.
	Підготовка до вечері
	19.45
	10 хв.
	19.55

	22.
	Вечеря
	19.55
	35 хв.
	20.30

	23.
	Особистий час 
	20.30
	80 хв.
	21.50

	24.
	Вечірня прогулянка
	21.50
	30 хв.
	22.20

	25.
	Вечірня перевірка
	22.20
	20 хв.
	22.40

	26.
	Підготовка до сну
	22.40
	10 хв.
	22.50

	27.
	Відбій
	23.00
	
	


Зразок плану виховної і спортивно-масової роботи в оборонно-спортивному оздоровчому табору.
                                                                                                              Затверджую начальник ОСОТ

                                                                          ПЛАН

Виховної роботи з учнями (юнаками 11-х класів шкіл району під час проведення навчально-польового збору)

	№ з/п
	Час проведення
	Назва заходів
	Вихованці
	Відмітка про виконання

	1
	2
	3
	4
	5

	1.
	День заїзду

17.00-18.00

18.30-19.50

21.50-22.20
	Загальні збори особового складу табору, присвячені початку навчально-польового збору

Демонстрація навчального фільму «Дії солдата в бою»

Розучування стройових пісень
	Начальник табору

Заступник з виховної роботи

Командири взводів
	

	2.
	1-й день

8.00-820

9.15-14.35

18.45-19.00

21.50-22.20
	Інформація: «Закон України про військовий обов’язок і військову службу» про підготовку молоді до захисту Вітчизни

Зустрічі з ветеранами.

Бесіда: «Права і обов’язки призовників. Порядок вступу до військово-навчальних закладів».

Перегляд худ. фільму «Вантаж 300»

Розучування стройових пісень
	Командири взводів

Командири взводів

Командири взводів

Заступник  ОСОТ

Командири взводів
	

	3.
	2-й день

18.45-19.00

19.00-19-45

21.50-22.20
	Бесіда: «Відповідальність військовослужбовців за порушення військової дисципліни»

Обговорення худ. фільму «Вантаж-300» і навчального фільму «Дії солдата в бою»

Огляд стройової пісні
	Командири взводів

Командири взводів

Начальник ОСОТ
	

	4.
	3-й день

12.00-14.45

16.00-18.45
	Знайомство з життям, побутом, бойовою технікою і озброєнням військової частини

Військово-спортивне свято
	Командири рот

Нач.табору командири в/частини
	


                                                                    ПЛАН

Спортивно-масової роботи під час навчально-польового збору з учнями 11-х класів шкіл району

	Дні занять
	Назва заходів
	Час
	Відповідальні

	1 рота
	2 рота
	
	
	

	1 день
	1 день
	1) Ранкова зарядка
	7.10-7.30
	Ком. взводу

	1 день
	2 день
	2) Задача норм фізичної готовності до служби в ЗС України:

· Підтягування на перекладені;

· Біг 100 метрів;

· Метання гранат;

· Човниковий біг;

· Комплексна силова вправа
	16.45-18.45
	Інструктор з фізичної підготовки і плавання

Командири взводів

	2 день
	1 день
	3) Змагання з подолання єдиної смуги перешкод

4) Змагання: «Стрілецький поєдинок»
	16.45-17.40

17.45-18.45
	Представники ТСОУ

Командири взводів

	3 день
	3 день
	5) Крос 3000м
	16.45-18.45
	Інструктор фк.

Командири взводів

	3 день
	3 день
	6) Військово-спортивне свято
	16.00-18.45
	Начальник ТСОУ


Заступник начальника ОСОТ ______________________

ІІІ. Заключна частина 
1. Нагадати тему заняття і довести, як досягнута його мета. 

2.Відзначити кращих, звернути увагу на загальні недоліки. 
3.З’ясувати рівень засвоєння навчального матеріалу.
Питання для контролю рівня засвоєння матеріалу:

- Які обов’язки посадових осіб ОСОТ,щодо організації планування?

- Які загальні вимоги до плануючих документів?

4.Дати відповіді на питання слухачів.

5.Дати завдання на самопідготовку:
- Записати в зошиті обов’язки вимоги до складання плануючих документів.
- Ознайомитися зі змістом документів планування ОСОТ.

- Вивчити вимоги до організації виховної і спортивно-масової роботи .

- Розглянути положення про відповідальність посадових осіб за організацію навчально-виховного процесу.

- Розглянути обов’язки посадових осіб оборонно-спортивного оздоровчого табору,щодо складання плануючих документів. 
- Робота в бібліотеці КВП по накопиченню навчального матеріалу.
6.Указати час та місце проведення наступного заняття.
